



Nadzorniki Save ukrepajo

Stari posli bodo le razkriti

Uprava Save je napovedala objavo povzetka revizije preteklega poslovanja Mali delničarji pričakujejo tudi ukrepe proti odgovornim za lansko visoko izgubo

LJUBLJANA – Potem ko so delničarji kranjske Save na nedavni skupščini odločili, da milijonske kupčije preteklega vodstva pod taktirko Janeza Bohoriča ne bodo predmet posebne revizije, so delničarjem žogico zdaj vrgli Savini nadzorniki. Napovedali so, da bo Sava po prvi naslednji seji NS objavila povzetek ugotovitev že lani opravljenih revizij izbranih preteklih kupčij, ki so bile doslej strogo varovana skrivnost.

Revizorska družba KPMG je že junija lani opravila revizijo nekaterih milijonskih poslov med Savo in različnimi podjetji, vendar njeni izsledki javnosti doslej niso bili razkriti, saj je nekdanje vodstvo Save vpogled v revizijo omogočilo le po podpisu izjave o varovanju poslovne skrivnosti. Predlog države za posebno revizijo vseh poslov Save v zadnjih petih letih pa na nedavni skupščini ni bil izglasovan.

Zdaj naj bi bile ugotovitve revizorjev vendarle razkrite, kar mali delničarji ocenjujejo kot pomemben korak pri razčiščenju ozadij preteklega poslovanja Save. Prav milijonske kupčije so namreč eden glavnih razlogov za 100-milijonsko izgubo Save v letu 2010 in tudi visoko izgubo letošnjega prvega četrtletja, je včeraj opozoril predsednik MDS **Rajko Stankovič**.

»To pomeni, da je pri nadzornikih ter upravi prevladalo mnenje, da imamo delničarji vendar-

le pravico izvedeti, kaj je bilo v preteklem poslovanju prav in kaj narobe. Če se bodo izkazali indici, na podlagi katerih bo lahko družba ukrepala proti odgovornim in to tudi storila, bo naš cilj dosežen. Če ne bo tako, pa bomo razmislili o sklicu izredne skupščine na to temo,« je poudaril Stankovič.

Napoved razkritja »povzetka ugotovitev« pozdravlja tudi država (Kad in Sod), ki jo zanima, katere posle je vzela pod drobnogled revizorska družba KPMG, zanimajo jo zlasti posli z družbami, s katerimi je Sava lastniško prepletena – torej z nakelskim Merkurjem, s holdin- gom NFD, Maksimo Invest in še bi lahko naštevali. »Glede na to, da na zadnji skupščini Save ni bil izglasovan predlog Kapitalne družbe, d. d., Slovenske odškodninske družbe, d. d., in Društva MDS za imenovanje posebnega revizorja zaradi preveritve vodenja posameznih poslov družbe, pričakujemo, da bodo napovedana razkritja

zadostila zahtevam delničarjev, o čemer pa bomo lahko sklepali po pregledu teh in se takrat odločili o nadaljnjih aktivnostih,« so včeraj sporočili iz Kada, Soda in MDS.

»Povzetek ugotovitev pooblaščenega zunanjega revizorja po mojem mnenju oziroma mnenju uprave predstavlja zbiran, celovit in korekten prikaz vseh ugotovitev pregleda poslov družbe Save, ki je primeren za javno objavo. Vsem delničarjem v celoti omogoča jasno presojo, hkrati pa ne razkriva tistih poslovnih razmerij, ki so poslovna skrivnost in bi njihovo javno razkritje družbi, s tem pa tudi njenim delničarjem, lahko povzročilo poslovno škodo,« je včeraj poudaril prvi nadzornik Save in izvršni direktor Zavoda za varstvo pri delu **Miran Kalčič**. Na vprašanje, ali bo NS ukrepal proti nekdanjemu vodstvu, pa je odgovoril, da podlage za ukrepanje doslej ni bilo.

VANJA TEKAVEC